



«Совет да любовь!»

В Администрации Арамилского городского округа в торжественной обстановке вручили знаки отличия двум супружеским парам

Нагрудные знаки и удостоверения «Совет да любовь» дается тем, кто прожил в законном браке 50 лет. «Золотую свадьбу» нынче отметили Кобызовы Татьяна Леонидовна и Владислав Леонидович, а также Сердобинцевы Людмила Петровна и Владимир Алексеевич.

Знак отличия, подарки и цветы «семьюбилляры» получили из рук Главы АГО. Марина Сергеевна Мишарина пожелала супругам крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

Фото: Юрий Усольцев

Коллективное решение – вести здоровый образ жизни

Старт проекта «Ориентиры жизни!» был дан в Арамиле на минувшей неделе

В прошлую среду в здании спортивной школы «Дельфин» на улице Красноармейской состоялось торжественное открытие муниципального этапа Областного социально-педагогического проекта «Ориентиры жизни!».

– Ни для кого не секрет, что здоровье – это самый ценный дар, которым наделен человек. К сожалению, сегодня этот дар есть далеко не у каждого жителя нашей планеты. Именно поэтому проект не теряет своей актуальности и в Арамилском городском округе, где мероприятия проекта проводят-

ся уже третий год подряд, – говорят в Отделе образования АГО.

В этом учебном году 3 класса из школ Арамилского городского округа подали заявки на участие в проекте – 77 человек! Это ученики из 7-6 класс школы №3, 7-г и 7-и классов школы №1.

Для участия в проекте каждая команда принимает коллективное решение – соблюдать правила здорового образа жизни, строить свои жизненные ориентиры на основе традиционных для России духовно-нравственных ценностей.

Проект реализуется с целью формирования жизненных ориентиров подрастающего поколения на основе традиционных для России духовно-нравственных ценно-

стей. За участие в творческих и спортивных конкурсах, в школьных и классных мероприятиях классы набирают баллы, необходимые для победы. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество баллов. Определение победителя состоится на Финале Проекта в мае 2025 года. Главный приз – поездка всем классом на море!

В ходе церемонии открытия проекта «Ориентиры жизни!» было организовано выступление спортсменок фитнес-центра «GraFIT», Екатерины Костроминой, ученицы школы №1, и солистки студии «Вокальный калейдоскоп» Центра дополнительного образования для России духовно-нравственных ценно-



Кузнецовой, классного руководителя 7-6 класса школы №4, победителя проекта 2023-2024 года. Выступающие порадовали зрителей яркими эмоциями номерами и напутственными словами.

– Благодарим партнеров проекта в 2024-2025 году: это спортивная школа «Дельфин», Фитнес-центр «GraFIT», Термальный комплекс «Экватор», Магазин «Мега Книга» и Ресторан «Суши ЯМ»,

– говорят в Отделе образования АГО. – Организаторы и партнеры проекта желают всем участникам успеха и честной борьбы. Цель поставлена, остается идти к ней: только вместе, командой и только вперед!

Информация и фото: Ксения Александровна Лиханова, куратор социально-педагогического проекта «Ориентиры жизни» на территории Арамилского городского округа

«Каждая встреча была незабываемой»

Сразу несколько интересных экскурсий посетили участники «Школы бизнеса – 2024» за последние две недели

Ребята побывали в кафе «Коржик». Тема встречи была «Бизнес в сфере общественного питания». Федор Михайлович Тумаков, специалист Сбербанка, рассказала об акселераторе «Sber», о преимуществах работы с Сбербанком. Федор рассказал на своем опыте предпринимателя о первых шагах в бизнесе, о тех моментах, которые могут встретиться на пути юного предпринимателя, как их более грамотно пройти и получить максимум прибыли. Ребятам настолько была

интересна тема, что вопросы к специалисту не заканчивались.

После этого они знакомы с бизнесом в сфере фитнеса и спорта: были поражены, как с минимальными вложениями в бизнес можно добиться успеха. Андрей Владимирович Гилев, руководитель «X-Fitness», рассказал, насколько важен личностный рост, умение общаться, наслаждение от дела, которым занимаешься, и постоянное прохождение обучения.

Наталья Ивановна, основатель «Парка сказов» поведала ребятам, как важно верить в свою мечту и делать первые шаги на встречу ее исполнению. Участники проекта поняли, что успех в бизнесе требует не только

знаний, но и смелости. Встреча с Натальей Ивановной была особенно вдохновляющей для них, ведь она поделилась своим опытом создания уникального пространства в «Парке сказов»: путь к ее мечте был непростым, но вера в нее и в свои силы помогли преодолеть все трудности. Этот пример стал для молодых людей мощным мотиватором.

На старой суконной фабрике города Арамил участники проекта «Школа Бизнеса – 2024» посетили международную выставку «Красный плат». Директор музея Наталья Николаевна Иртуганова провела экскурсию по креативному пространству города Арамил, где раскрыла значимость креативной индустрии в

рамках работы музея.

Кроме того, участники проекта получили уникальную возможность встретиться с инициативными предпринимателями Свердловской области. Среди них была Зверовщикова Олеся Дмитриевна, владелица бренда «Восторг Пера», которая вдохновила юных бизнесменов своим увлечением и поделилась полезными советами о продвижении товаров через событийный маркетинг. Также участники обсудили с Ольгой Викторовной Медведевой, основателем бренда «Елки», тонкости продаж через маркетплейсы. Данная встреча прошла в теплой и дружеской атмосфере. Обмен опытом и знаниями создал пространство



для обсуждения актуальных тем и новых идей, которые обязательно помогут участникам проекта развивать свои бизнес-инициативы.

– Каждая экскурсия и личное общение с предпринимателями были незабываемыми, – говорят руководители «Школы

бизнеса – 2024». – Молодые предприниматели поняли, что мир бизнеса – это не только о прибыли, но и о взаимопомощи, вдохновении и вере в мечту.

Информация и фото: «Школа бизнеса – 2024», город Арамил

ООО «АРДЕН-НГС» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

**СВАРЩИК и
СБОРЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**

Заработная плата от 75 000 ₽

Работа в городе Арамил

г. Арамил, ул. Гарнизон 9/2, тел.: 8-950-20-62-057, 8-912-684-87-44